

НЕДОСЕГАЕМАТА КНИГА

Литературните евангелизатори - както вече се наричат колпортьорите - обходиха със своите книги преди жетвената кампания Стара Загора, Русе, Силистра, Сливен, Разград и Несебър. На всеки град бе отделена по една седмица, в която продаваха религиозна и здравна литература, раздаваха покани и даваха обратна информация на пастора или проповедника в района.

Тези труженици в сянка разполагат с богата палитра от свидетелства за действието на Божието провидение и Неговата закриляща сила. Понякога те срещат самотни вярващи, които им доверяват скъпоценните си преживявания и копнеят за повече светлина. Севда Тодорова разказва как в село Александрово, Ловешко, една жена ѝ показала Библия, която преседяла повече от минута в нажежената печка. Свещената книга била хвърлена там от съпруга-мюсюлманин, но жената я извадила без никакви следи от огъня. Севда е виждала и Библия, измъкната от река. „Видях, че плува някаква книга - споделила жената, придърпах я с пръчка, изсуших я и оттогава вярвам и си я чета. За-

това сега искам да си купя още книги.“

В село Кортен, Новоагроско, друга жена намерила в кокошарника на новозакупената си къща изпоцапана Библия. „Почистих я и я чета, но ги няма първите страници - споделила тя със Севда. - Имате ли нещо, свързано с тях?“ Колпортьорката ѝ продала „Патриарси и пророци“, а при следващо посещение и още книги.

Може би ще се окажат прави чужденците, дошли да проведат жетвената кампания у нас, че „нивите са побелели за жетва“, както гласи евангелският израз. Вероятно те, с поглед към чуждата култура, могат да видят какво ни убягва. А ние пък можем да адаптираме и да приложим цялото разнообразие от средства, за да изпълним заръката на Христос.

Колпортьорите навлизат в непознати селища и понякога изтръпват при срещата с директната борба между доброто и злото. Във великотърновско село Севда Тодорова видяла изгоряла до основи къща. Личало, че преди пожара е била голяма, но сега семейството живеело в малко, опушено магазинче. Оказало

се, че жената била известна в околността гледачка, но силата, която ѝ говорела, започ-

сипания ми живот!“ - си помислила тя и в нея се зародила искрица надежда. Ку-



нала така да я мъчи, че тя загубила желание за живот. Един ден била предизвестена, че къщата ѝ ще изгори. В посочения ден стояла и гледала, без да може да направи нищо. Безразлични към всичко, тя и съпругът ѝ се сепнали и избягали навън в последния момент. След няколко дни вървяла из развалините и подритвала въглениците. Нищо не било останало. Изведнъж видяла голямата си Библия, синодално издание. Била непокътната. „Силата, която се крие зад тази книга, ще промени съ-

пила си „Животът на Исус“ и „Великата борба“ - трябвало да даде оборота на магазинчето за няколко дни.

Миналата година в София се кръстиха четирима човека, започнали да посещават адвентната църква в резултат от работата на колпортьорите Златка Николова и Славянка Кирилова.

Книгите имат влияние, с което може да се сравни това на малко други средства, и са семенца, никнещи навсякъде и по всяко време. **XM**



Димитър Раданов приема поздравления след кръщението си по време на библейския семинар.

ЗАЩО НЕ МЕ СПРЯ ТОГАВА

Димитър Раданов е на 80 години, бил е окръжен съдия. Преди десетина години се срещат с Иванка Иванова от ямболската църква. Той е прегърбен и

има твърде скромнен вид, но тя, респектирана от миналото му - бил е съдия и на нейното бракоразно дело - не смее да го заговори. Случаят се повтаря отново преди близо 2 години. Якият планинар се е пропил и е почти парализиран, защото не е успял да се съвземе след смъртта на съпругата си. Но този път разговор се провежда. „Защо не ме спря тогава?“ - казва той.

Днес Иванка се грижи за него и двамата са сключили брак. **XM**

Мария е интелигентна и младолика и човек трудно би предположил, че има две порастнали деца. Когато Димитър - първият отляво надясно на снимката - съобщава на майка си, че „ще става религиозен“, тя и баща му го изгонват от къщи. „Но разбрахме, че е по-добре да ходи на църква, отколкото по барове и кръчми“ - споделя тя.

Само 8-годишна, на няколко пъти влиза от любопитство в адвентната църква, която е на две преки от дома ѝ. Години

ТУК МИ Е МЯСТОТО



след това възрастна жена неколкото пъти я кани да посети църквата. „С мъжа ми сме комунисти, не може“ - отговаря Мария.

„Толкова съм ѝ говорил и съм я канил - казва синът ѝ, - а сега само от едно споменаване - и веднага дойде на библейския семинар.“ С нея започват да идват дъщерята и зетът ѝ.

„Щом влязох, разбрах - тук ми е мястото - казва Мария. Сега цялото ми семейство посещава църквата. Благодаря на Бога за грижата, която прояви към семейството ми.“ **XM**

ПРИЯТЕЛ

ведта си.

Георги дойде на библейския семинар, поканен



В НУЖДА

от скромните си възрастни съседи Зоя и Енчо. Той ослепява прогресивно и лекари от клиники в България и чужбина не могат да установят причината. Един цял ден Стив му помагаше в службата, защото той не бива да вдига тежко. Впечатлена от това, прага на църквата пристъпва съпругата на Георги - Даниела.

Сега двамата ходят на библейски курс и се нуждаят от нашите молитви за излекуването му. **XM**

ЗАЩО?...

Ако проявявате интерес към най-важните житейски въпроси:

- Произходът на живота
- Какво е бъдещето на света
- Има ли животът висш смисъл
- Как да осмисля ежедневието си

и други съдбоносни въпроси, ние ви предлагаме техните отговори в 30 кратки лекции, съставляващи адвентния библейски кореспондентен курс.

Ако искате да ги получите БЕЗПЛАТНО, изберете си един от следните начини и ни съобщете имената и адреса си чрез:

- **НОВИЯ** телефон (052) 33-33-99
- факс (052) 611-449
- E-mail: kbk@abv.bg
- писмо със свободен текст, адресирано до: 9010 гр. Варна-10 п.к. 56



Ежедневни християнски предавания на български език
7.00 - 8.00 ч. на 6095 kHz (49 m)

За информация: Българско студио
4000 Пловдив, ул. „Антим 1“ 22
тел./факс 032/ 633 533, тел. 032/ 629 462
e-mail: sda@plovdiv.techno-link.com



ТУРСКИ КОРЕСПОНДЕНТЕН КУРС „Отворена врата“

Umit haberi

На ваше разположение са 24 безплатни лекции на турски език с превод на български. Ето някои от заглавията: „Пророчествата, Палестина и потомството на Авраам“, „Избор или съдба“, „Молитвата, която получава отговор“ и др.

e-mail:
remzi_a_ahmed@yahoo.com

Пишете на адрес:
гр.Шумен - 9701 - 1 - Ц
Пощенска кутия 517
Тел.: 054/4 48 77

Лола Линда

Необикновените храни

Мляко майонеза сирене



Пастети кренвирши кебапчета
Вегетариански
соеви деликатеси

Търсете на диетичните щандове в магазините

тел. 980 47 01, GSM 0886 673143; 0888 582 694